

## **Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по факту жестокого обращения с животным**

Прокуратурой района поддержано государственное обвинение по факту жестокого обращения с животным.

Установлено, что местный житель, действуя умышленно из хулиганских побуждений с целью причинения страданий и боли животному нанес телесные травмы несовместимые с жизнью животного.

По данному факту в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 245 УК РФ.

Вину в совершении преступления обвиняемый признал полностью.

Приговором мирового судьи судебного участка № 35 в Черлакском судебном районе последний признан виновным в совершении вышеуказанного преступления, назначено наказание в виде 100 часов обязательных работ.

Помощник прокурора района

Т.К. Шулянов

18.06.2024